
 

 

ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO - nº 050/2025 

Data/Hora 30/06/2025 às 9h  
Local: Sala 1105 – Sala de reuniões do DFI  

Presentes Cristiane de Bona da Silva, José Antonio Mainardi de Carvalho, Fernando 
Fumagalli, Daniele Rubert Nogueira Librelotto, Micheli Mainardi Pillat, 
Thissiane de Lima Gonçalves e Igor Roesch Felix 

 

Pauta:    
Assunto 1 Processo de inscrição de pós-doutorado de Lara Baccarin Ianiski;  
Assunto 2 Solicitação de serviço voluntário de Luana Sueling Lenz;  
Assunto 3 Solicitação de prorrogação do prazo de defesa de: Evelyn Langendorf dos 

Santos, Patrícia Bortoluzi, Lia Pavelacki Oliveira e Natália Flores Jacobi; 
 

Assunto 4 Solicitação de aproveitamento de disciplinas de Kauani Moenke;  
Assunto 5 Solicitação de aproveitamento de disciplinas de Akporido Ufuomaroghene 

Esther; 
 

Assunto 6 Solicitação de coorientação de tese de Igor Roesch Felix;  
Assunto 7 Assuntos Gerais.  
Discussão 
e Decisão 

Todos os documentos a serem avaliados foram disponibilizados aos integrantes 
do colegiado para análise. Assunto 1: Os membros do colegiado avaliaram a 
solicitação de inscrição de pós-doutorado e foram favoráveis ao pedido. Porém, 
na análise dos documentos, verificou-se a necessidade da assinatura da 
supervisora no requerimento padrão. O processo irá retornar à candidata para 
adequação. Assunto 2: O pedido de renovação de prestação de serviço 
voluntário para atuação como professora voluntária foi deferido pelo 
Col-PPGCF. Assunto 3: Após análise das solicitações, os membros do 
colegiado foram favoráveis à prorrogação do prazo de defesa de dissertação 
das discentes Evelyn Langendorf dos Santos, Patrícia Bortoluzi, Lia Pavelacki 
Oliveira e Natália Flores Jacobi. Assunto 4: Foi aprovada a solicitação de 
aproveitamento da disciplina de “Desenvolvimento de sistemas 
nanoestruturados com aplicação farmacêutica” (2 créditos) pela discente 
Kauani Moenke. Assunto 5: A discente de doutorado Akporido Ufuomaroghene 
Esther, sob orientação da professora Cristiane de B. da Silva, encaminhou 
pedido de aproveitamento de disciplinas cursadas na Delta State University 
(Abraka, Nigéria), cursadas no mestrado (Master of Science Biochemistry). 
Após análise dos documentos, os membros do colegiado foram favoráveis ao 
aproveitamento das seguintes disciplinas: BIO 801 - Biostatistics, BCH 801 - 
Advanced General Biochemistry, BCH 803 - Research Method, BCH 807 - 
Biochemical Toxicology, BCH 809 - Advanced Molecular Biology e BCH 813 - 
Clinical Biochemistry. Assunto 6: A profa. Cristiane encaminhou a solicitação 
para a inclusão do prof. Ruy Carlos R. Beck do PPGCF da UFRGS como 
coorientador do doutorando Igor R. Felix, justificada pela realização de 
experimentos com impressão 3D, em colaboração e sob a supervisão do 
referido docente. Assunto 7: A professora Cristiane informou que o processo 
para reestruturação curricular do Programa foi aprovado na reunião do 
Conselho do CCS realizada no dia 25/06/2025. Em relação ao edital de PVE, a 
portaria com a banca examinadora foi divulgada e os trâmites para a realização 
do concurso estão sendo providenciados. O PPGCF recebeu nove inscrições. 

 



 

Discussão 
e Decisão 

Outra informação repassada se refere aos recursos do PROAP e Edital 050. A 
professora Cristiane informou que, até o momento, não houve a liberação dos 
recursos. Entretanto, a coordenação está realizando uma consulta com os 
docentes e discentes para verificar o interesse na participação de eventos 
científicos no ano de 2025. Por fim, a professora Cristiane comunicou aos 
membros do colegiado o memorando recebido da PRPGP sobre o ensino 
híbrido na pós-graduação, o qual será encaminhado aos docentes do 
Programa. Neste sentido, o colegiado verificou a necessidade de uma reunião 
para avaliar e definir a situação das disciplinas de Seminários, a ser realizada 
em julho. 

 

Cristiane de Bona da Silva                                                                      
Coordenadora PPGCF                                                                                                                                  
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CRISTIANE DE BONA DA SILVA (PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR (Ativo))
04.10.14.00.0.0 - PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FARMACÊUTICAS - PPGCF
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IGOR ROESCH FELIX (Aluno de Pós-Graduação - Estudante Regular)
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JOSE ANTONIO MAINARDI DE CARVALHO (PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR (Ativo))
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